

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想,率先实现科学技术跨越发展。 率先建成国家创新人才高地,率先建成国家高水平科技智库,率先建设国际一流科研机构。

信息公开

-- 习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲证

访谈

高级

教育

合作交流

专题

首页

您现在的位置: 首页 > 新闻 > 综合报道

"未来异构无线网络信息理论与关键技术研究"中期总结会召开

科学普及

出版

视频 会议 党建

北京市自然科学基金重大项目"未来异构无线网络信息理论与关键技术研究"中期汇报总结会议于11月12日在 中国科学院计算技术研究所召开。北京市基金委、北京科技大学、北京邮电大学、计算所相关负责人参加了会议。

异构无线网络在未来无线通信中的重要性日益增强,北京市自然科学基金委在2010年部署了异构无线网络重大 项目,具有高度的前瞻性。该重大项目由中科院计算所、北京邮电大学、清华大学和北京工业大学联合承担,执行 时间为4年。

课题承担单位向与会专家领导作了项目中期总体汇报和分单位汇报。在项目执行的2年多时间里,课题组在异构 无线网络信息理论和关键技术等方面产出多项创新成果,已经发表论文24篇,包括通信领域重点SCI期刊论文8篇 (IEEE JSAC, IEEE Trans. Wireless Comm., IEEE Comm. Letter等), Best Paper Award两项,超额完成论文指 标。已申请专利5项,登记软件著作权1项,完成技术报告8份,完成总体课题指标80%以上。

课题部分成果已应用到日本富士通公司的4G标准化研究和辽河油田的异构无线传输系统中。针对课题进展情 况, 专家提出了宝贵建议, 并与课题组进行了深入的讨论。

各承担单位表示将在接下来的时间内继续努力。